

# 登封播报 | 鹅坡资讯

## 百尺竿头阔步进,一元复始万象新

### 少林鹅坡教育集团2015年度工作述职会议召开

百尺竿头阔步进,一元复始万象新。1月10日上午,鹅坡教育集团2015年各实业代表述职会在禅武大酒店5楼禅韵厅举行。

参加述职会的公司领导有创办人梁以全、董事长梁少宗、副董事长梁少飞、副总田文奇、财务总监王金庭。鹅坡教育集团各实业(武校、酒店、超市、置业)负责人分别进行2015年度总结述职。

禅武大酒店总经理郑玉格,少林鹅坡武术专修院党支部书记、常务副院长常福晓,美真宜商贸有限公司总经理李艾芳,郑州鹅坡禅居置业公司副总经理高伟锋一一讲述了2015

年的经营指标、业务培训、人员队伍建设等方面内容。

2015年是充满压力与挑战的一年,但并未影响到鹅坡人寻求突破、奋进拼搏的决心,各实业公司通过不断的努力,都较好地完成了既定的经营管理目标,在人才储备、服务创新、管理理念上也较往年有了进一步地提升。

最后鹅坡教育集团创办人梁以全表示:2015年的成绩有目共睹,这是向崭新的2016年吹响了溯流直上的集结号。我们要以此作为新的起点,激励员工队伍不断精进、壮大,为实现2016年的再度辉煌一路高歌、挥旗冲锋!



述职会现场



## 再回首,辉煌依旧

### 鹅坡武院2015年大事记

2015年已经消逝,但鹅坡武院走过的印迹却不曾减退,学校内部活动,参加国、省、市级比赛,参与国内外表演,等等,一幕幕情景都在彰显该校的活力,现在我们再细数一下曾经的辉煌,激励2016更加璀璨。

#### 丰富有趣的校园生活

☆2月27日,伴随着新春佳节的喜气,八千多名鹅坡学子陆续回校报到。学校保卫科一旁维持秩序,并对学校路口交通进行实时调整。学校LED屏幕滚动播放学校的主题宣传片。

☆3月28日,鹅坡武院2015年春季开学典礼隆重举行。展望新的一年,希望全体师生树雄心、立壮志,刻苦努力,发奋图强,为鹅坡武院更加灿烂、美好的明天再立新功!

☆4月4日上午,鹅坡武院在校后山大场地,进行了2015年新生军训队列会操表演。

☆5月2日,鹅坡武院隆重举行“2015年五四青年节 爱国主义歌咏比赛”。该活动由鹅坡武院党支部主办,院工会、团委、学生会、全托十级联合承办。

☆5月29日,鹅坡武院中专部举行“资助政策 助我成才”演讲比赛。

☆5月31日是世界第28个无烟日,鹅坡武院以班级为单位,开展了世界无烟日宣传教育活动。

☆6月1日,鹅坡武院为全体同学加餐加健康。

☆6月22日,鹅坡武院夏季校运会举办,充分显示该院阶段性武术教学新风貌,展示武术教学新成果。

☆6月17日,鹅坡武院进行了一次全校师生参与的防火逃生演练,加强学校安全防范教育。



鹅坡武院校庆大会

☆7月17日,登封市武术学校餐饮食品安全现场观摩会在登封市少林鹅坡武术专修院召开。

☆8月13日,鹅坡武院热情迎接2015年鹅坡武院考入北京体育大学、武汉体育学院等高等院校的58名优秀毕业生返校。

☆9月3日,少林鹅坡武术专修院新校落成二十周年的大喜之日。

☆9月27日,中秋佳节,少林鹅坡教育集团创办人梁以全,参观餐厅饭菜准备和孩子们的就餐情况。

☆11月29日,2015年鹅坡武院冬季运动会召开。

☆12月19日晚,少林鹅坡武术专修院成功举办了2016年迎春师生大联欢。

#### 努力前行 赢得无数奖牌殊荣



印度交流团来鹅坡参观

☆4月1日,鹅坡武院迎来喜讯,被登封市武术运动管理中心评为先进基层党组织、武术工作先进单位、安全生产工作先进单位。

☆4月6日~11日,由河南省体育局主办的河南省青少年跆拳道比赛,在许昌市体育运动学校进行。鹅坡武术专修院代表队最终夺得1金1银5铜的好成绩,其中女队员发挥尤为出色,斩获1金1银4铜。

☆5月23日,鹅坡武院被登封市人民政府评为2014年度消防工作先进单位。

☆6月5日,2015年河南省传统武术大赛第一赛区比赛在焦作市体育馆如期开赛。鹅坡武院在比赛中获得17个一等奖、21个二等奖、9个三等奖的佳绩。

☆7月8日,鹅坡武院团委荣获共青团登封市委“先进团(总)支部”荣誉称号。

☆7月13日,鹅坡武院荣获登封市行业卫生整治流动红旗。

☆7月16日至18日,在郑州市体育馆举行的2015年河南省“体彩杯”传统武术大赛总决赛中,鹅坡武院派出10名精英队员,取得8金4银7铜、集体优胜奖的好成绩。

☆9月12日~14日,由国家体育总局武术运动管理中心主办的第十二届全国武术之乡武术套路比赛在峨眉山市举行。登封市参赛的少林鹅坡武院6名队员,喜获10枚金牌、1枚银牌的优异成绩。

☆10月14日,登封市少林鹅坡武术专修院荣获关心下一代工作先进单位。

☆11月3日,2015年全国武术少林拳比赛圆满落幕,少林鹅坡武院的弟子们在为期三天的比赛中斩获126金、99银、37铜共计262枚奖牌的好成绩。



少林拳比赛

#### 展示少林武术 引无数英雄校内参观

☆5月15日,佛山市西樵镇领导一行五人到鹅坡武院参观和指导工作。

☆5月28日,法国交流团到鹅坡武院交流学习。

☆6月1日,美国亚利桑那州少林武术文化交流中心的16名学员,来鹅坡武院拜访老院长。

☆6月3日,省体育局领导来鹅坡武院视察指导工作。

☆6月10日,13名印度学员来鹅坡武院参观交流。

☆7月18日,郑州宏盛武术俱乐部一行31人来鹅坡武院进行参观交流。

☆7月20日,中国武术研究院研究员、中国武术协会段位制办公室主任康戈武教授前来鹅坡武院拜访创办人梁以全先生。

☆8月22日,国际田联世界田径锦标赛在北京国家体育场(鸟巢)开幕,鹅坡武院八百四十余名弟子参加开幕式演出。

☆8月8日,百老汇亚洲公司总裁马克·罗素、主席西蒙·吉娜特等一行六人,来鹅坡武校为歌舞剧《功夫熊猫》挑选演员。

☆8月23日,由中国武术协会组织,日本菅原综合武道研究所菅原铁孝、日本中国武术健身协会邢雁灵会长带领82名学员前来中国武术段位制一级考试点——登封鹅坡武院参加了武术段位考试。

☆11月1日,国家体育总局武术运动管理中心主任张秋平来鹅坡武院指导工作。

☆12月14日,鹅坡武院应邀参加2015上海合作组织政府首脑郑州峰会武术表演。

登封市武术学校 食品安全观摩会